
01. | Scheda prodotto

A new version of Around. The 
comfortable office workstation. 
Around Box presents itself as 
a nice place: from the storage 
underneath to the table in 
right- or left-handed configu-
ration, to the lumbar support 
for added comfort. A true 
metamorphosis for this product 
range in constant evolution.

Une nouvelle version d’Around. 
Le poste de travail de bureau
pratique et extra-plat. Around 
Box se présente comme une 
refuge confortable avec tout le 
confort nécessaire: de l’espace 
de rangement en dessous, 
à la table en configuration 
pour droitiers ou gauchers, en 
passant par le coussin lombaire 
pour un confort additionel. 
Une véritable métamorphose 
pour une gamme en constante 
évolution.

Eine neue Version von Around. 
Der praktische extrakleine
Büroarbeitsplatz. Around Box 
präsentiert sich als gemütliche
Nische mit allen Annehmlich-
keiten: vom Stauraum darunter 
über den Tisch in Rechts- oder 
Linkshänder Konfiguration
bis hin zur Rückenkissen für 
zusätzlichen Komfort. Eine
echte Metamorphose für eine 
Sesselreihe, die sich ständig
weiterentwickelt.

Una nuova declinazione per 
Around. Nasce la comoda
postazione ufficio extrasmall. 
Around Box si presenta come
un guscio accogliente con tutte 
le comodità: dal portaoggetti
sottostante, al tavolo in con-
figurazione destra o mancina, 
al poggiareni per un maggiore 
comfort. Una vera metamorfosi 
per un prodotto in continua 
evoluzione.
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Sedile
Il sedile è composto da pannelli di legno multistrato a bassa emissione di formaldeide (classe E1),
spessore 18 mm più listelli in legno massello di varie sezioni.

Schienale e braccioli
Lo schienale è composto da pannelli di legno multistrato a bassa emissione di formaldeide (classe E1), spessore 18 mm.

Imbottitura
L’imbottitura del sedile, dello schienale e dei braccioli è in poliuretano espanso indeformabile a densità
differenziate, ecologico, privo di fluoro, fluorocarburi e solventi clorurati (C.F.C.), ad espansione con acqua pura. Imbottitura 
autoestinguente.

Rivestimento
Vedi dati tecnici su cartelline di riferimento.

Telaio/basamento
I telai 4 gambe sono composti da:
• longheroni in tubo di acciaio 40X20 sp. 2 mm verniciato nero o  cromato.
• gambe in tubo di acciaio Ø 30 mm spessore 1,5 mm verniciato nero o cromato, con piedini sferici in PE (polietilene).

Top con mobiletto
Mobiletto e Top in nobilitato bianco o antracite con bordo in ABS bianco o antracite.

Cuscino poggiareni 
Fodera: tessuto antipiuma colore ecrù ignifugo
Interno: fibra 100% poliestere ignifugo

Accessori
Presa elettrica (52285ELN):
Presa elettrica SCHUKO 16A/250V Max 2500 Watt con sicurezza bambini, da applicare alla seduta del divano.
Presa elettrica USB 3 A /5V DC (15VA), da applicare alla seduta del divano. 
Presa USB tipo C con tecnologia PD 2.0, da applicare alla seduta del divano . Il voltaggio di uscita dipende dal device che deve essere 
caricato 5V, 9V o 12V:

• voltaggio di output 5V: output corrente 3 A (15VA)
• voltaggio di output 9V: output corrente 2 A (18VA)
• voltaggio di output 12V: output corrente 1,5 A (18VA)

Cavo disponibile fuori dal divano circa 2 metri. 

Presa elettrica (52286ELN):
Presa elettrica SCHUKO 16A/250V Max 2500 Watt con sicurezza bambini, da applicare alla seduta del divano.
Cavo disponibile fuori dal divano circa 2 metri. 

Presa wireless (522300ELN):
Opzione ricarica Wireless incassata nella parte posteriore del mobiletto portaoggetti corredata da alimentatore per presa di corrente 
con spina CC. 
Il dispositivo può essere utilizzato solo per la ricarica, compatibile con device certifi cati QI.
Cavo disponibile fuori dal divano circa 1,20 metri (solo per mod. around box).

Modifiche
Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.



around box | English

Structure
The seat is made of low-formaldehyde (class E1) plywood panels, thickness 18 mm, plus solid wood slats of various sections.

Backrest and armrests
The backrest and armrests are made of low-formaldehyde (class E1) plywood panels, thickness 18 mm.

Padding
The padding of the seat, backrest and sides is made of variable density crushproof expanded polyurethane, ecological, free of fluorine, 
fluorocarbons and chlorinated solvents (C.F.C.), expanded with pure water. The padding is self-extinguishing.

Upholstery
See technical data on upholstery folders.

Frame/Base
The 4-leg frames are composed of:
• 40X20 mm steel tube stringers, thickness 2 mm, painted black or chromed.
• Legs made of Ø 30 mm steel tube, thickness 1.5 mm, painted black or chromed, with spherical glides made of PE (polyethylene).

Top with cabinet
Cabinet and top in white or anthracite melamine with ABS edge in white or anthracite.

Lumbar support cushion 
Cover: fire-resistant ecru anti-feather fabric
Filling: 100% fire-resistant polyester fiber

Accessories
Electric socket (52285ELN):
SCHUKO electric socket 16A/250V, Max 2500 Watts with child safety, to be attached to the sofa seat.
USB electric socket 3 A / 5V DC (15VA), to be attached to the sofa seat.
USB Type-C socket with PD 2.0 technology, to be attached to the sofa seat. The output voltage depends on the device to be charged: 
5V, 9V, or 12V:

• Output voltage 5V: output current 3 A (15VA)
• Output voltage 9V: output current 2 A (18VA)
• Output voltage 12V: output current 1.5 A (18VA)

Cable available outside the sofa approximately 2 meters.

Electric socket (52286ELN):
SCHUKO electric socket 16A/250V, Max 2500 Watts with child safety, to be attached to the sofa seat.
Cable available outside the sofa approximately 2 meters.

Wireless socket (522300ELN):
Wireless charging option integrated into the back of the storage cabinet, complete with a power supply for a socket with a DC plug.
The device can only be used for charging and is compatible with QI-certified devices.
Cable extends approximately 1,2 meters outside the sofa (only for around box model).

Modifications
Leyform reserves the right to make modifications at any time to improve its production.



Assise
L’assise est composée de panneaux de bois multiplis à faible émission de formaldéhyde (classe E1), d’une épaisseur de 18 mm, avec des 
lattes en bois massif de différentes sections.

Dossier et accoudoirs
Le dossier est composé de panneaux de bois multiplis à faible émission de formaldéhyde (classe E1), d’une épaisseur de 18 mm.

Rembourrage
Le rembourrage de l’assise, du dossier et des accoudoirs est en mousse de polyuréthane expansée indéformable à densités 
différenciées, écologique, sans fluor, hydrocarbures fluorés ni solvants chlorés (C.F.C.), expansée à l’eau pure. Rembourrage auto-
extinguible.

Revêtement
Voir les données techniques sur les fiches de référence.

Châssis / Piètement
Les châssis à 4 pieds sont composés de :
• Longerons en tube d’acier 40x20 mm, épaisseur 2 mm, finition peinture noire ou chromée.
• Pieds en tube d’acier Ø 30 mm, épaisseur 1,5 mm, finition peinture noire ou chromée, avec des embouts sphériques en PE 

(polyéthylène).

Plateau avec meuble intégré
Meuble et plateau en mélaminé blanc ou anthracite avec bord en ABS blanc ou anthracite.

Coussin lombaire
Housse : tissu anti-plumes, ignifuge.
Intérieur : fibre 100% polyester ignifuge.

Accessoires
Prise électrique (52285ELN):
Prise électrique SCHUKO 16A/250V, Max 2500 Watt avec protection enfants, à installer sur l’assise du canapé.
Prise USB 3A / 5V DC (15VA), à installer sur l’assise du canapé.
Prise USB Type-C avec technologie PD 2.0, à installer sur l’assise du canapé. Le voltage de sortie dépend de l’appareil à charger (5V, 9V ou 
12V):

• Sortie 5V : courant de sortie 3A (15VA)
• Sortie 9V : courant de sortie 2A (18VA)
• Sortie 12V : courant de sortie 1,5A (18VA)

Câble disponible hors du canapé d’environ 2 mètres.

Prise électrique (52286ELN):
Prise électrique SCHUKO 16A/250V, Max 2500 Watt avec protection enfants, à installer sur l’assise du canapé.
Câble disponible hors du canapé d’environ 2 mètres.

Prise sans fil (522300ELN):
Option de recharge sans fil intégrée à l’arrière du meuble porte-objets, accompagnée d’un adaptateur secteur avec fiche CC.
Le dispositif peut uniquement être utilisé pour la recharge, compatible avec les appareils certifiés QI.
Câble disponible hors du canapé d’environ 1,20 mètre (uniquement pour le modèle Around Box).

Modifications
Leyform se réserve le droit d’apporter des modifications à tout moment afin d’améliorer sa production.
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Sitz
Der Sitz besteht aus mehrschichtigen Holzpanäle mit geringer Formaldehydabgabe (Klasse E1),
18 mm dick,mit Massivholzleisten mit verschiedenen Querschnitten.

Rückenlehne und Seitenpanäle
Die Rückenlehne und Seitenpanäle bestehen aus 18 mm dicken, formaldehydarmen Mehrschichtholzplatten (Klasse E1).

Polsterung
Die Polsterung des Sitzes, der Rückenlehne und der Seitenpanäle besteht aus nicht verformbarem Polyurethanschaum in verschiedenen 
Dichten, ökologisch, differenziert, ökologisch, frei von Fluor, Fluorkohlenwasserstoffen und chlorierten Lösungsmitteln (C.F.C.), Expansion 
mit reinem Wasser. Selbstverlöschende Polsterung.

Bezug
Siehe technische Daten in den Referenzmappen.

Gestell/Fuß
Die 4-Fussgestelle bestehen aus:
• Stahlrohrträgertraverse 40X20 mm, 2 mm dick, schwarz lackiert oder verchromt.
• Füsse aus Stahlrohr Ø 30 mm, 1,5 mm dick, schwarz lackiert oder verchromt, mit kugelförmigen PE-Gleiter (Polyethylen).

Ablagetisch und Fach
Ablagefach und Platte aus weißem oder anthrazitfarbenem Melamin mit weißer oder anthrazitfarbener ABS-Kante.

Lendenkissen für die Rückenlehne  
Bezug: ecru-farbenenes Antifederfutter 
Polsterung: 100% feuerhemmende Polyesterfaser

Zubehör
Steckdose (52285ELN):
SCHUKO-Steckdose 16A/250V Max 2500 Watt mit Kindersicherung, zum Anbringen am Sofasitz.
USB-Steckdose 3A /5V DC (15VA), zum Anbringen an der Sitzfläche des Sofas. 
USB Typ C Steckdose mit PD 2.0 Technologie, zur Anbringung an der Sitzfläche des Sofas. Die Ausgangsspannung hängt von dem zu 
ladenden Gerät ab: 5V, 9V oder 12V:

• Ausgangsspannung 5V: Stromausgang 3 A (15VA)
• Ausgangsspannung 9V: Ausgangsstrom 2 A (18VA)
• Ausgangsspannung 12V: Ausgangsstrom 1,5 A (18VA)

Kabel ausserhalb des Sofas, ca. 2 Meter. 

Steckdose (52286ELN):
SCHUKO-Steckdose 16A/250V Max 2500 Watt mit Kindersicherung, zum Anbringen an der Sitzfläche des Sofas.
Kabel ausserhalb des Sofas, ca. 2 Meter.

Kabellose Steckdose (522300ELN):
Kabellose Ladeoption, die in die Rückseite des Ablagefachs eingebaut ist, mit Stormversorgung für CC-Stecker. 
Das Gerät kann nur zum Aufladen verwendet werden, kompatibel mit QI-zertifizierten Geräten.
Kabel assderhalb des Sessels, ca. 1,20 Meter (nur für Mod. Around Box).

Änderungen
Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit Änderungen vorzunehmen, die der Verbesserung der Produktion dienen.
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ELETTRIFICAZIONE
electrification / électrification / Elektrifizierung

FINITURE
finishes / finitions / Gestellausführung

SEDUTA
seat / assise / Sitz

FIANCHI E SCHIENALI
sides and backs / côtés et dos / Seiten- und Rückenpaneelen


